Jemosepcna MatemaTuka, 5 Knacc

JTEMOHCTPAIIMOHHBIA BAPUAHT
IIPOBEPOYHBIX MAaTEPUAJIOB I IPOMEXYTOUYHOM aTTeCTallM Y4aluXcs 5 KJIaccoB

B (hopme 3aounoro obpazoBanus u CamooOpazoBaHus
no MATEMATUKE

Ha3snaueHnue 1eMOHCTPALlMOHHOI'O BapHaHTa 3aKJI0YaeTcsl B TOM, YTOOBbI 1aTh
BO3MOYKHOCTb COCTaBUTb IPEICTABICHUE O CTPYKTYpe pabOThl, KOJINYECTBE 3aJaHUI,
ux popme, ypOBHE CI0KHOCTH.

Cneuuduxanus

e Bce 3ananus npenctaBisioT U3 ceds 100 3aKPHITHI BOIIPOC, JIMOO BOMIPOC, TPEOYIOLIit
KpaTKOro OTBETA.

e Konm4yecTBo 3a/1aHUI B IGMOHCTPAI[MOHHOM BapHaHTE COBIIAJIAET C KOJMYECTBOM
3ananuil B arrectanuu. [Ipenycmorpeno 20 BompocoB.

e [lucbMeHHBIX pabOT HE COJEPIKUT.

IIpoBepsiemblii pe3y/ibTaT 00y4eHUsI

Cno)xeHue/BEIYUTaHUE HAaTypaJIbHBIX YUCCII

YMHOKEHHE/IICHNE HATYPATbHBIX YACE

CpaBHeHI/Ie HaTypaJIbHBIX YUCCII

OI_ICHKa pe3yiibTaTa YMHOXCHUSA U JCIICHUS

KBanpar u ky0 umncna

HaxoxxaeHne 3Ha4ueHHs YUCI0BOTO BBIPpAXKCHUSA

Pemenue ypaBHEeHUN

Pemenne TEKCTOBBIX 3a/1a4

CpaBHeHue 1pobeit ¢ 0IMHAKOBBIM 3HAMEHATENIEM

CrnoXeHHe U BEIYUTAaHHUE I[pO6CI>i C OAMHAKOBBLIM 3HAMCHATCJICM

CroKeHne U BLIYUTAaHUE CMEITaHHBIX YHCET

CpaBHEHHE IECATUYHBIX TpoOei

YMHOKEHUE IeCATUYHBIX TIpo0eit

ApudmeTnueckue JeCTBUS ¢ AECITUUHBIMU JPOOSIMHU

[IpencraBnenue npobeii MporeHTaMu

HaXO)K}IeHI/Ie IMpONCHTA OT YUCJia

Pemienne KOM6I/IHI/IpOBaHHBIX 3aa4 Ha IPOUCHTBI

[Tmonaas MOTHOM MOBEPXHOCTH HNPSIMOYTOIBHOIO MapaJlJIeIenuIe1a

O0BeM NpsIMOYTroIbHOTO Mapajuleenuea

Bunae! yrinos

HpCI[CTaBJ'ICHI/IC AaHHBIX B BUJC JUarpamMm
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1 monyanb

TecToBBIC 3a7aHUA

1. Haiinute paznocts uucen 3214587 u 95216.

OTtBerT:

2. Hatinure yactuoe uncen 11798 u 17.

OtBeT:

3. B 3anucu aByx yersipé€x3Haunbix yucen 10*9 u *1*0 BMecTo HEKOTOPHIX ITU(P MOCTABICHBI *.
CpaBHUTE IaHHBIEC YHCIIA.
1) 10*9>*1*0
2) 10*9 <*1*0
3) 10*9 =*1*0

OTtBeT:

4. W3 Tpéx npuMepoB TOJBKO OJIMH pelleH BepHO. He BhINOIHSA BRIYMCIIEHUH, HAUTE €ro U
O0OBSICHUTE CBOU BBIOOD.
1) 29-58=1357
2) 3444:42=82
3) 530 - 17 =9017

OTtBeT:

5. Bbmumcmure: 2 - 52,

Orger:

6. PaszHocTh unicen 25 u 3 yBenMubTe HA MX MPOU3BECHHE.
Otser:

7. Pemmre ypaBHenue: 43 - (p-38)=16

OrtBer:

8. U3 naByx ropofioB, pacCTOSTHUE MEX]Ly KOTOPHIMH paBHO 40 KM, OTHOBPEMEHHO B OJTHOM
HalpaBJIEHUH BbleXalu JABa Besocurneancra. Ckopocts nepBoro 30 KM/4, a CKOPOCTh BTOPOTO

— 35 km/4. Yepes kakoe BpeMst BEJIOCUIICUCTHI TTOPABHSIIOTCS?
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Ortser: 9.
a 4
9. VikaxwuTe HAaMMEHbIIIEE LIEJI0€ 3HAYCHHE &, IIPU KOTOPOM BEpHO HEPABEHCTBO . E > E
Orger:
7 4
10. Yemy paBHa cymma yucenl — U — ?IlpencraBbTe OTBET B BUJIE
13
HECOKPaTUMOMIPOOH.
Otser:
5 2 .
11. Beruucinure: I + I OTBeT npeAcTaBbTE B BUJI€ HECOKPATUMOMN
pooH.
Otser:

12. Pacnionoxwure yncna 3,802; 3,208; 3,28 u 3,082 B nmopsike Bo3pacTaHusl yepes3 3amnsaTyro, 6e3
po0OeIIoB.

OtBer:

13.  Haiigu npousBenenue uncen 408 u 53. [TomydyeHHOE YHCIIO 3aITUIIINA B CPOKY OTBETA.

Ortser:

14. W3 TpéX mpUMEpPOB TOJILKO OJUH PEIIECH BEpHO. He BBINOIHAS BBIYUCIICHU, HAUIN €rO0.

1) 28 - 57 = 2020
2) 3444 : 42 = 69
3) 530 - 17 = 9010

OrtBer:

15. [TpousBenenue uncen 12 u 6 yBenuyb Ha UX YAaCTHOE.

[TonydeHHOE YMCIIO 3aMUIIN B CPOKY OTBETA.

OTtBeT:
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16. Kakue U3 naHHBIX YTIIOB SBISIOTCS OCTPhIMU? BbIOEpH Tpu MpaBUIBLHBIX OTBETA.
1) £A =84°

2) B =103°

3) £C =167°

4) LR =32°

5) M =56°

OTtBerT:

17. Peumn ypaBHenue 5k+527=1397. [lonydyeHHOE YMCIIO 3alIUIIN B CPOKY

OrtBer:

18. Haiinmute 00beM MpsIMOYTOJIBHOTO HapaJlJIeNieuIeaa ¢ i3MepeHHsIMHA 3 ¢M, 4 CM U 5 CM.

OTBeT BBIPA3UTE B CM°.

OrtBerT:

19. HpI/IBeI[I/ITe IMPpUMEP HATYPAJIBbHOI'O AIBY3HAYHOI'O Y€THOT'O YU CJla, MCHBIIICTO 50, KOTOpOC

nemurca Ha 7 u 21.

OrtBer:

20. Kakoit ocTaToK MOXy4nTCs TPH BBHITIOTHEHUH Jeienus 327 Ha 11.

Ortser:
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Tabuauna Kk 3agaHusAM ¢ BbIOOPOM O0TBETA M KPATKHUM OTBETOM

Homep 3ananus OtBer
1 3119371
2 694
3 2)
4 2)
5 50
6 97
7 65
8 8
9 5
10 11/13
11 11/20
12 3,082 3,208 3,28 3,802
13 21624
14 3
15 74
16 145
17 174
18 60
19 42
20 8
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2 Mmoayab
TecToBbIEe 32 ]aHUA
M7 9 3 15
1. Pacnosioxute ApoOH B OPSJIKE YObIBAHUS: 1 3 15 15 1
3 7.9 1115 15119 7 3
A 155 15 15 15 O B3

3 9 1115

B) 1595 15 7 D) =45 15 75 15

'-.h|-4

2. Jlnuna npoBojoku 12 M. Bo BpeMs peMOHTa U3pacx010BaIH
3TOro Kycka. CKOJIbKO MPOBOJIOKU OCTAIOChH?

A)l6m
B)3m
O9m
D)6 m
4 14 7
75+ (95 78
3. Brmuucnure:
11 12
A}E C) 15
7 25
B) 135 DTz

4. B pynone 18 metpos marepuu. [Iponanu 2/3 storo pynosa.
CKOJIBKO METPOB MaTE€PUU OCTAJIOCH?

A) 12 ™
B)6wm
C)27m
D)9wm
5. Beruucnure: % - {% + %}
1 13
A) B C) P
21 2
B)E D) 3

1

6. B mxkome 85 YYCHUKOB HNPHUHAIN YHACTUC B OJIMMITHAAC, YTO COCTABJIACT 10 BCCX YYCHHKOB.

CKOJIBKO YYEHUKOB B IIKOJIE?

7. Haitoure 40% ot 90.
5

8. B mapke 120 nepeBneB, 6 u3 Hux — 6epesbl. Cronbko Oepe3 B mapke?
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9. Typucr npomen 50 % myTH, uro cocraisier 16 kM. KakoB Bech myTh Typrcra?

3

10. B xope 90 uenosex, 5 U3 HUX — MaJIbuyuKu. CKOJIBKO MaJb4UKOB B X0pe?
11. Beruucnure: 564 - 78

12. Beruucnute: 2716 : 28

13. Haiinure npousBenenue uncen 15, 33 u 101

14. Bo ckonbko pa3 3485 Gospmie 177

15. CKO0JIBKO YEeTBIPEXMECTHBIX JIOJIOK ITOHAI00UTCs, 4TOOBI IEPEBE3TH OTHOBPEMEHHO 18
JejI0BeK?

16. Ckonbko caHTUMETPOB cocTaBisFOT 30 M 20 cm?

1) 320 cm

2) 3020 cm
3)302 cm
4)30 020 cm

17. Ckosbko METpPOB COCTaBIISIIOT 12 kM 50 M?
1) 1250 m
2) 12 500 m
3)125m
4) 12 050 m

18. Beruucnute nepuMeTp paBHOOEIPEHHOIO TPEYrOIbHUKA C OCHOBAHUEM 5 ¢M U OOKOBBIMU
CTOPOHaMH, paBHBIMH 6 CM.

19. [lepumetp paBHOOEAPEHHOTO TPEYTONBHUKA paBeH 45 cM. Halinure 60KOBYIO CTOPOHY 3TOTO
TPEyroJIbHUKA, €CIIM OCHOBaHME paBHO 21 cM.

20. Beraucnure mepuMeTp MpsiMOYToJIbHUKA CO CTOPOHAMH 4 CM U 5 CM.
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Tabdauua k 3aJaHUAM ¢ BLIOOPOM O0TBETAa U KPATKHM OTBETOM

Homep 3axanus OtBer
1 D
2 B
3 A
4 B
5 A
6 850
7 36
8 100
9 32
10 54
11 43992
12 97
13 49995
14 205
15 5
16 2
17 4
18 17
19 12
20 18
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